

RETTIFICHE**Rettifica della direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 maggio 2006, relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 157 del 9 giugno 2006)

A pagina 34, articolo 25, primo comma:

anziché: «La direttiva 98/37/CE è abrogata.»

leggi: «La direttiva 98/37/CE è abrogata con effetto dal 29 dicembre 2009.»

Rettifica della direttiva 97/2/CE del Consiglio, del 20 gennaio 1997, recante modifica della direttiva 91/629/CEE che stabilisce le norme minime per la protezione dei vitelli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 25 del 28 gennaio 1997)

A pagina 24, articolo 1, punto 1) [relativo all'articolo 3, paragrafo 3, primo comma, lettera b), della direttiva 91/629/CEE]:

anziché: «b) per i vitelli allevati in gruppo, lo spazio libero disponibile per ciascun vitello deve essere pari ad almeno 1,5 m² per ogni vitello di peso vivo inferiore a 150 chilogrammi, ad almeno 1,7 m² per ogni vitello di peso vivo superiore a 150 chilogrammi ma inferiore a 220 chilogrammi e ad almeno 1,8 m² per ogni vitello di peso vivo superiore a 220 chilogrammi.»

leggi: «b) per i vitelli allevati in gruppo, lo spazio libero disponibile per ciascun vitello deve essere pari ad almeno 1,5 m² per ogni vitello di peso vivo inferiore a 150 chilogrammi, ad almeno 1,7 m² per ogni vitello di peso vivo pari o superiore a 150 chilogrammi ma inferiore a 220 chilogrammi e ad almeno 1,8 m² per ogni vitello di peso vivo pari o superiore a 220 chilogrammi.»
